

13 МАЯ 1981

Комсомолец
г. Челябинск

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Евгению Ивановичу Агееву присвоено звание народного артиста РСФСР. Для челябинских любителей театра это очень радостная весть. Двадцать лет из сорокалетней артистической деятельности отданы Агеевым нашему городу. Шекспировские король Лир и Отелло, Антика Зыков в горьковских «Зыковых», Эзоп в спектакле по пьесе Г. Фигейредо, Швандя в «Любови Яровой» К. Тренева (за исполнение этой роли артист был удостоен звания лауреата Государственной премии), Вытягайченко из бабелевской «Конармии» — все они знакомы челябинцам в исполнении Е. И. Агеева.

Вдумчивый, высокопрофессиональный мастер своего дела, прекрасный человек, которому вот уже четырнадцатый год театральные работники области доверяют возглавлять Челябинское отделение Всероссийского театрального общества — таков Евгений Иванович Агеев.

От всей души поздравляем Евгения Ивановича с присвоением высокого звания и желаем новых творческих успехов.